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CLASA AVIII-A

PROBLEMA 1. Nanoroboti

(100 de puncte)

In Orintia, nanoinii pot fi de doua tipuri : ,,1 si,,0“. Pentru a trimite un mesaj codificat, se
folosesc un sir de nanoini, care au, pe ultima pozitie, o cifraz, 2<¢<9.
Aceasta indica numarul de nanoini care pot intra intr-un pachet, iar pachetele sunt agezate,
unul peste altul, perfect ordonat pe straturi. Cel care primeste pachetele, citeste informatia pe
coloane si 1i asociaza, prin calcul — de sus in jos — in baza 3, un numar.
Numerele obtinute sunt insumate si rezultd un numar ,,cheia K, reprezentand data unui viitor
atac al dusmanilor Orintiei. Daca data depaseste valoarea 13, atunci cifrele numarului obtinut
se aduna pana cand rezulta un numar cel mult egal cu 13 — cheia K.
Voi trebuie sa obtineti cheia K, unde 0< K <13.

Fisierul de intrare: — nano.in — contine:

L =» lungimea sirului de nanoini inclusiv indicatorul de taiere, 3 < L <33

1001111010001000. . .10011t =» structura sirului de nanoini

L
Fisierul de iesire: — nano.out — contine:
K =» cheia K
Exemplu:
nano.in Se formeaza: 11 10 00 00 10 10, apoi
13 10
1110000010102 10
00
00
nano.out 10
5 11
110011=>»

3"5+375+374+371+370=328
000001 = 370=1
3281 = 3+2+8+1 > 14> 1+4 > 5

Autor: Prof. Paula Copacel
Scoala cu clasele I-VIII Nr. 59 ,,D. Sturdza“, sector 6

PROBLEMA 2. Submultime buna

(100 de puncte)
Numim submultime bund a unei multimi ¥, o submultime X, X =&, X c V', cu propietatea
ca orice element din X este divizor al tuturor elementelor din V' — X .
Exemplu: submultimile bune ale lui V' = {12, 240, 6, 3, 1, 36} sunt {1}, {1, 2,3}, {1,2,3, 6}
si {1, 2,3, 6,12} (maximala, adica, cu un numar maxim de elemente).
Se dau: n, numar natural, 2 <7 <100, si un vector v, cu n valori naturale distincte, cu
0< v[i] < 65500, (‘v’)i € {1, 2, ., n} , pe care-1 asimilam multimii V.



Se cere: si se tipareasca:
— pe o linie elementele submultimii bune X maximale ale lui ¥, ordonate crescator,
separate prin spatiu, precum si numdrul acestora, pe linia urmatoare, dacd X exista,
SAU

,» 1 1n cazul 1n care nu exista o submultime pentru V.
Exemple:
1. N=8,v=(12,240, 6, 2, 3, 2400, 1, 36)

Sevaafisa: 123612
5

2. n=4,v=(57,912).Se vaafisa: -1

Autor: Prof. Adina Breaz
Liceul Teoretic ,,Grigore Moisil®, sector 6
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